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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA REALIZADA EM 20 DE JUNHO DE 2023, SALVADOR-BA 

Às dezenove horas do dia vinte de junho de dois mil e vinte e três, de forma virtual através da plataforma 

Google meeting reuniu-se o Plenário do Conselho Regional de Odontologia (CRO-BA) para Sessão 

Ordinária com as presenças dos Conselheiros: Dr. Marcel Lautenschlager Arriaga, Dr. T amar Eduardo Couto 

Vieira. Dra. Tarciana dos Santos André, Dr. José Mário Lobo, Dr. Fernando Bastos, Dr. Cristiano Góes de 

Andrade, . Dr. Marcos André Malos de Oliveira e o procurador jurídico, Dr. Ney Cacim. Justificaram suas 

ausências os Conselheiros: Ora. Joamylly de Souza Cordeiro. Dr. Luciano. Cincurá Silva Santos e o Dr. 

Jeidson António Morais Marques 1) Verificação e Proclamação do 11quorumn Regimental: a existência 

do "quórum'' regimental foi informado pelo Conselheiro Secretário. Dr. Tamar Eduardo Couto Vieira. 2) 

Abertura da Sessão: O Conselheiro Presidente, Dr. Marcel Arriaga, iniciou à reunião às 19:00 horas. 3) 

Leitura do relatório de registro: Relatório de Processos do Setor de Registro: O conselheiro tesoureiro 

Dr. T amar Eduardo inf armou o total de quinhentos e trinta e dois processos. sendo: Cancelamento por 

encerramento pessoa jurídica: sete: Cancelamento por encerramento de pessoa física: quatorze; 

Cancelamento por transferência: noventa e quatro: Inscrição secundária para CD: oito; Secundária para 

TSB: um; Transferência CD: vinte e dois: Reativação de CD: quatro; reativação de ASB: um: Inscrição de 

CD: duzentos e oito; Inscrição de ASB: oitenta e sete; Inscrição de TSB: trinta e seis: Inscrição de TPD: três 

; Inscrição de LAB: dois; inscrição de EPAO: quarenta e cinco, todos foram aprovados. 4) Modalidade de 

eleitoral: O conselheiro Presidente Dr. Marcel Arriaga lembrou que na última plenária ficou decidido que a 

eleição seria presencial e que aguardaríamos o responsável pela ELEJA ON LINE vir a Salvador para fazer 

uma exposição sobre o aplicativo Eleja online, durante a mesria, foi dito que o CFO incentiva o uso desse 

aplicativo e essa modalidade de eleiç.ão Online, pois o resultado é imediaio e dessa forma daria menos 

problemas, também lembrou a todos que o grande problema da eleição online realizada num passado 

recente era o atraso no envio das senhas e por conta disso houve várias queixas dos jurisdicionados que 

não receberam as suas senhas e por isso deixaram de votar e a culpa acaba recaindo sobre o GROSA. foi 

dito pelo preposto da empresa que administra o aplicativo Elleja online que se houver uma atualização 

cadastral do, seria possível enviar as senhas de votação através de aplicativos de mensagens como o watts 

apps e o Messenger. também lembrou que já foi utilizado um sistema híbrido anleriormente aqui na Bahia, 

onde o dentista que não se sentir seguro de votar através do aplicativo ele pode se dirigir ao local de votação 

e votar numa urna online, o presidente Marcel Arriaga falou que independente do sistema a ser adotado o 

voto por carta continua valendo. pois é lei. você pode fazer a eleição 100 % online. mais o voto por carta 

continua valendo por força de lei. Se houvesse a instalação de urnas eletrónicas nas grandes cidades. com 

certeza o número de voiús feitos através dos correios cairá bastante, o conselheiro Dr. fvlafws André 

lembrou que seria bom fazer uma campanha de esclarecimento, orientação e atualização cadastral, isso por 

si só já minimizaria em muito as queixas e daria a possibilidade de o dentista ir ao CROBA para poder 

resolver questões dessa natureza. O presidente Dr. Marcel Arriaga informou que há um custo a ser pago 

pelo uso da ferramenta watls apps, mas que esse custo é m'.Jito baixo, coisa de trinta centavos por telefone, 

o procurador jurídico A conselheira Ora. Tarciana André lembrou da facilidade de uma eleição online, entre 

elas estão: possibilidade de printar a lela do aplicativo para comprovação do voto. rE:cebimento das senhas 

de volação através do e-mail e aplicarivos de mensagens, receber o comprovante de voto por e-mail, 

contagem de votos feita de forma rápida e segura e se for necessário até se fazer uma auditoria com .1\ 
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Dr. Ney Cacim lembrou que urna eleição presencial sería cara em virtude de termos nove cidades com mais 

de duzentos dentist~s. isso demanda~ia mesários e funcionários para trabalharE-m no dia da eleição, dessa 

forma seria mais aceitável e barato a eleir.ão híbrida com umas eletrônicas, diante dos argumentos 
J . 

enumerados anteriormente ficou decidido por unanimidade a votação híbrida. S)lnformes: O conselheiro 

Presidente Dr. Marcel Arriaga infom1cu que já serão chamados seis concursados, sendo dois para 

secretária, dois para ética e dois para o protocolo e que o concurso deverá ser homologado alé o dia 

05/07/23 para que es3es aprovados sejam chamados. pois o CROBA está utilizando muitos estagiários e 
nesse sentido a instituição tem dado sorte, mas chama a atenção para o desfalque que há na secretaria, 

diante disso foi homologado a convocação desses novos concursados para que possam assumir o cargo 
imediatamente, houve a::irovação por unanimidade, foi realizado o leilão dos dois veículos e foi apurado o 
valor liquido de cinquenla e um mil e quinhentos reais para caminhonete e de trinta e seis mil e trezentos 

reais para a Spin totalizando o valor de oitenta e sete mil e oitocentos reais, valor esse já abatido a comissão 
do leiloeiro e o valor do IPVA, o Presidente Dr. Marcel Arriaga lembrou que a venda da antiga sede do canela 
ainda não foi realizada após duas tentativas, informou também que o mobiliário novo está chegando e que 
a plenária vai desi:er para o sétimo andar. houve também o alugue! da sede nova de Juazeiro que já está 
funcionando e precisa ir lá para inaugurar. ficou dito que houve um aumento na arrecadação e por conta 
disso o CROBA está investindo nas suas delegacias com mobiliário. imi:;ressora e computadores novos, pis 
as sedes já estavam realmente precisando de uma manutenção maior em toda sua estrulura. O conselheiro 
Dr. Tamar Eduardo lembrou a todos a sugestão dada pela conselheira Ora. Tarciana André de fazer 

pastagens com a hashtags: "O CROBA FAZ". O presidente Dr. Marcel Arriaga comunicou de forma extra 
oficial que a Bahia é o eslâdo que riais fiscaliza, mas que esse resultado só poderá ser divulgado após a 
implanlação de todos os estados no Brasil do novo sistema de fiscalização, o conselheiro tesoureiro Dr. 
José Mário cobrou ao presidente do CFO Dr. Juliano do Vale uma visita a sede do CROBA em Salvador e 
os mesmos disseram que wiam entre julho e agosto desse ano, O presidente Dr. Marcel Arriaga comentou 
do sucesso do circuito ''Ética em Movimento·· e disse que o CROBA através dele, Dr. Marcos André. 
Dra.Thaise e Dra.Tarciana André tem estado em várias faculdades falando com os estudantes sobre ética. 
A conselheira Dra.Tarciana lembrou da necessidade de se ter um delegado em Jequié, cidade que não terá 
delegada e também um delegado em Gandu.Sem mais nada a declarar, Dr. Marcel Lautenschlager Arriaga 
deu por encerrada a Sessão Plenár a que segue abaixo assinada pelos presentes. Salvador, 20 de junho 
de 2023. 
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